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   N.        675/2023


OGGETTO: 
Affidamento diretto MEPA
Ditta ALCYON ITALIA SPA



CIG. Z5E3CEAA6F
 


  IL SEGRETARIO AMMINISTRATIVO


- PREMESSO che il Prof.Marco Pepe ha necessità di procedere all’acquisto di un trapano elettrico per uso chirurgico UNIUM con adattatore, caricabatterie e due batterie di cui all.to preventivo 9404 del 16.10.2023;

· RICHIAMATO l’art. 17 (Fasi delle procedure di affidamento), comma 1 e 2, del D.Lgs. n. 36/2023 (Codice dei contratti pubblici) ai sensi del quale le stazioni appaltanti adottano la decisione a contrarre, individuando gli elementi essenziali del contratto e i criteri di selezione degli operatori economici e delle offerte;
  
- RICHIAMATO, altresì, l’art. 50 (Procedure per l’affidamento), comma 1, lett. b), del D.Lgs. n. 36/2023 che consente per acquisti di beni e servizi di importo inferiore a € 140.000,00 (al netto dell’IVA), di procedere mediante “affidamento diretto, anche senza consultazione di più operatori economici, assicurando che siano scelti soggetti in possesso di documentate esperienze pregresse idonee all’esecuzione delle prestazioni contrattuali, anche individuati tra gli iscritti in elenchi o albi istituiti dalla stazione appaltante”;

Considerato che non vi sono Convenzioni Consip utilizzabili per l’acquisizione della fornitura/del servizio in questione;
Visto	il testo dell’art. 1, co. 450, della legge n. 296/2006, e s.m.i., secondo il quale l’obbligo del ricorso da parte delle Università statali al MEPA o al sistema telematico messo a disposizione dalla centrale di riferimento per lo svolgimento delle procedure per gli acquisti di beni e servizi, si applica agli acquisti di beni e servizi di importo pari o superiore a Euro 5.000,00;
Ritenuto opportuno affidare la fornitura di cui sopra all’impresa ME.SYS SRL, che pratica un prezzo congruo tenuto conto dei prezzi di mercato per forniture analoghe;
Preso atto che l’impresa ha svolto esperienze idonee all’esecuzione delle prestazioni contrattuali in quanto iscritta nell’elenco dei fornitori su MEPA;
Considerato che si intende derogare al principio di rotazione di cui all’art. 49 del D.Lgs. n. 36/2023 in quanto trattasi di un trapano ad un prezzo competitivo ed esclusivo rispetto ad altre strumentazioni chirurgiche  con simili caratteristiche reperibili da altri operatori nel mercato; 
CONSIDERATO che trattandosi di mera fornitura è esclusa la predisposizione del DUVRI e la conseguente stima dei costi della sicurezza ai sensi dell’art. 26 comma 3bis del D.Lgs. n. 81 del 9 aprile 2008;



VERIFICATA la regolarità contributiva dell’impresa in parola tramite piattaforma dedicata (DURC online); 

RITENUTO necessario procedere all’affidamento della fornitura di cui sopra mediante trattativa diretta di acquisto sulla piattaforma telematica MEPA;
ACCERTATA la sussistenza della copertura finanziaria pari ad Euro 6.119,75      esclusa IVA 22%;


D I S P O N E

· di affidare direttamente alla ALCYON ITALIA SPA con sede in Via del Lavoro 110- 12062 CHIERASCO (CN) -per una spesa complessiva massima di euro 6.119,75 la seguente fornitura, cosi specificata,
· [bookmark: _GoBack]trapano elettrico UNIUM composto da: Motore, adattatore P/caricabattterie e n. 2 batterie al netto dell’iva 22% euro 6.119,75  di cui al preventivo agli atti 9404 del 16.10.2023;
IVA al 22% sulle voci a) € 1.346,35                                      

Spesa complessiva stimata 7.466,10 €.                                    


· di autorizzare la spesa di € 6.119,75 costo totale per la fornitura trattazione, che graverà sulla voce COAN CA.01.10.02.05.01 – Attrezzature generiche- VET09ACCCOMM del bilancio unico di Ateneo di previsione autorizzatorio dell’esercizio 2023-2024;

· di pubblicare il presente provvedimento sul sito internet dell'Università degli Studi di Perugia, sezione Amministrazione Trasparente.

Perugia, 19.10.2023

                                              Il Segretario Amministrativo
 Nicoletta ANTONELLI
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