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   N.  651/2023


OGGETTO: 
Affidamento diretto 
Ditta GRIFOVET SRL 



CIG Z4A3CCBACF
 


  IL SEGRETARIO AMMINISTRATIVO


[bookmark: _GoBack]PREMESSO che il Prof. Marco Pepe ha necessità di procedere all’acquisto di sonde rinoesofagee eche la Prof. Silvana Diverio ha necessità di procedere all’acquisto di tamponi sterili in prov. di cui agli all.ti preventivi agli atti dell’amministrazione scrivente per le esigenze del Reparto di Chirurgia e Radiodiagnostica;

RICHIAMATO l’art. 17 (Fasi delle procedure di affidamento), comma 1 e 2, del D.Lgs. n. 36/2023 (Codice dei contratti pubblici) ai sensi del quale le stazioni appaltanti adottano la decisione a contrarre, individuando gli elementi essenziali del contratto e i criteri di selezione degli operatori economici e delle offerte;
  
RICHIAMATO, altresì, l’art. 50 (Procedure per l’affidamento), comma 1, lett. b), del D.Lgs. n. 36/2023 che consente per acquisti di beni e servizi di importo inferiore a € 140.000,00 (al netto dell’IVA), di procedere mediante “affidamento diretto, anche senza consultazione di più operatori economici, assicurando che siano scelti soggetti in possesso di documentate esperienze pregresse idonee all’esecuzione delle prestazioni contrattuali, anche individuati tra gli iscritti in elenchi o albi istituiti dalla stazione appaltante”;

RILEVATO che ai sensi di quanto disposto sia dall’art. 4 del D.L. 126/2019, convertito con modificazioni dalla L. 20 dicembre 2019, n. 159, sia dall’art. 236 comma 2, del Decreto legge 34 del 2020 convertito con modificazioni dalla Legge 77/2020, non si applicano alle università, per l'acquisto di beni e servizi funzionalmente destinati all’attività di ricerca, trasferimento tecnologico e terza missione, nonché per l’acquisti di beni e servizi informatici e di connettività inerenti   all'attività didattica:
    a) le disposizioni di cui all'articolo 1, commi 449, 450 e 452, della legge 27 dicembre 2006, n. 296, in materia di ricorso alle convenzioni-quadro e al   mercato   elettronico   delle   pubbliche amministrazioni e di utilizzo della rete telematica; 
    b) le disposizioni di cui all'articolo 1, commi da 512 a 516, della legge 28 dicembre 2015, n. 208, in materia di ricorso agli strumenti di acquisto e negoziazione della Consip S.p.a.  per gli acquisti di beni e servizi informatici e connettività;
Considerato che non vi sono Convenzioni Consip utilizzabili per l’acquisizione della fornitura in questione;
Visto	il testo dell’art. 1, co. 450, della legge n. 296/2006, e s.m.i., secondo il quale l’obbligo del ricorso da parte delle Università statali al MEPA o al sistema telematico messo a disposizione dalla centrale di riferimento per lo svolgimento delle procedure per gli acquisti di beni e servizi, si applica agli acquisti di beni e servizi di importo pari o superiore a Euro 5.000,00;
Visti i preventivi di sonde rino- esofagee n. 370 del 11.10.2023 e di tamponi sterili presentati dall’impresa GRIFOVET SRL   allegato al presente provvedimento, per un prezzo complessivo di Euro 280+ 19,69 oltre IVA;
Considerato che l’impresa GRIFOVET SRL è in possesso di pregresse e documentate esperienze idonee all’esecuzione delle prestazioni contrattuali;
DATO ATTO che non si è derogato al principio di rotazione di cui all’art. 49 del D.Lgs. n. 36/2023, in quanto la GRIFOVET SRL  si occupa di commercializzare materiale chirurgico vario e completo di alta qualità nonché materiale specifico da laboratorio e che si tratta di un importo inferiore ai 5.000.00 euro;
CONSIDERATO che trattandosi di mera fornitura è esclusa la predisposizione del DUVRI e la conseguente stima dei costi della sicurezza ai sensi dell’art. 26 comma 3bis del D.Lgs. n. 81 del 9 aprile 2008;

VERIFICATA la regolarità contributiva dell’impresa in parola tramite piattaforma dedicata (DURC online); 
ACCERTATA la sussistenza della copertura finanziaria;

D I S P O N E

· di affidare la fornitura di sonde rino-esofagee di cui all.to preventivo 370 del 11.10.2023  per esigenze del Reparto di Chirurgia e Radiodiagnostica e di tamponi steriliin prov. per la Prof. Silvana Diverio alla GRIFOVET SRL con sede in Via Alessandro Volta 86 PERUGIA -06135- P.IVA 01805940549   per una spesa complessiva massima cosi specificata:
a. SONDE RINOESOFAGGE DI VARIE DIMENSIONI PER CHIRURGIA DI CUI ALL.TO PREVENTIVO 370 del 10.0.2023 euro 280,00+ TAMPONI STERILI IN PROV PER PROF. SILVANA DIVERIO euro 19,69; 
b. IVA al 22% sulla voce a) €. 61,60+4,33

Spesa complessiva stimata  €. 299,69


· di autorizzare la spesa di € 299,69 costo totale per la fornitura in trattazione, che graverà sulla voce COAN del bilancio unico di Ateneo di previsione autorizzatorio dell’esercizio per euro 280,00 su VET  09 CLINI – per euro 19,69 su DIVERANDA - VOCE COAN: - CA.04.09.09.01.07 Altri materiali; 
· di pubblicare il presente provvedimento sul sito internet dell'Università degli Studi di Perugia, sezione Amministrazione Trasparente.

Perugia, 10.10.2023
Il Segretario Amministrativo
Nicoletta ANTONELLI
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