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                          UNIVERSITA’ DEGLI STUDI DI PERUGIA
                                                             ----------
DIPARTIMENTO DI MEDICINA VETERINARIA
6    Via S. Costanzo n. 4 –  06126 PERUGIA     




Determina n.  78/2021
IL SEGRETARIO AMMINISTRATIVO


Richiamato il D.Lgs. n. 50 del 19/04/2016, “Attuazione delle Direttive 2014/23/UE, 2014/24/UE e 2014/25/UE, sull’aggiudicazione dei Contratti di concessione, sugli appalti pubblici e sulle procedure di appalto degli Enti erogatori nei settori dell’acqua, dell’energia, dei trasporti e dei servizi postali, nonché il riordino della disciplina vigente in materia di contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture”;
Viste le Linee guida dell’ANAC in merito agli affidamenti sotto soglia in particolare il paragrafo 3.2 relativo ai principi che garantiscono in particolare: una condotta leale ed improntata a buona fede, sia nella fase di affidamento sia in quella di esecuzione (principio di correttezza); l’esigenza di non dilatare la durata del procedimento di selezione del contraente in assenza di obiettive ragioni (principio di tempestività); la conoscibilità delle procedure di gara, nonché l’uso di strumenti che consentano un accesso rapido e agevole alle informazioni relative alle procedure (principio di trasparenza e pubblicità); l’adeguatezza e idoneità dell’azione rispetto alle finalità e all’importo dell’affidamento (principio di proporzionalità);
Richiamata la circolare prot. 46539 del 23/06/2016 del Dirigente della Ripartizione Affari Generali, Legale e Contratti dell’Università degli Studi di Perugia, a mente della quale viene specificato che in assenza di una specifica nomina nel primo atto di ciascuna procedura, il RUP è individuato ex art. 31 del D.Lgs. n.50 del 19/04/2016, nella figura apicale del Responsabile dell’unità organizzativa, ovvero nel Segretario Amministrativo nel caso dei Dipartimenti e Centri Istituzionali; 
Visto il D.L. 76/2020 convertito in legge con la L. n.120 dell’11 settembre 2020 ed in particolare l’art 1 comma 1 giusto il quale è consentito derogare agli artt. 36 comma 2 del DL 50/2016 applicando le procedure di affidamento di cui al comma 2 lettera a) relativamente all’affidamento anche di forniture qualora il relativo importo sia inferiore ad € 75.000,00 e qualora la determina a contrarre sia adottata entro il 31.12.2021;
Dato atto che presso il Dipartimento di Medicina Veterinaria è operativo l’Ospedale Veterinario Universitario Didattico (OVUD), all’interno del quale è attivo il Reparto di Chirurgia e Radiodiagnostica;
Richiamata la richiesta di acquisto di materiale igienico sanitario di cui all’allegato preventivo, per le esigenze della predetta struttura, da effettuarsi in tempi brevi vista l’esigenza di dare continuità alle prestazioni cliniche svolte in OVUD, presentata a firma del Prof. Marco Pepe Responsabile del Reparto di cui sopra;
Considerato che l’importo della fornitura, ragionevolmente è inferiore al limite di 5.000,00 euro oltre il quale è obbligatorio il ricorso al MEPA; 
Vista la dichiarazione del Prof. Pepe secondo cui “si rende necessario procedere all’acquisto di materiale igienico-sanitario di cui all’all.to prev. 63780 presso la COPAG SPA competitiva per completezza degli articoli sanitari utilizzati in reparto, criterio economico e consegna rapida in 24 ore dall’ordine”; 

Ritenuto di chiedere alla COPAG S.P.A. con sede in Via Lucrezio 63- 00193- ROMA-P.IVA 01035041001 che formuli l’offerta per l’acquisti del predetto materiale igienico-sanitario;

Visto il preventivo allegato della predetta Società per un importo di euro 1.677,29;
Ritenuto pertanto di affidare la fornitura alla COPAG S.P.A. con sede in Via Lucrezio 63- 00193- ROMA-P.IVA 01035041001 che formuli l’offerta per l’acquisti del predetto materiale igienico-sanitario;

Acquisito il Codice identificativo di Gara CIG N. Z9B30DCFAF;
Vista la regolare posizione contributiva della suddetta ditta, come si evince dal certificato INAIL Numero Protocollo Numero Protocollo INPS_24843706 Data richiesta 11/02/2021 Scadenza validità 11/06/2021;
Verificato che la VOCE COAN CA.04.09.09.01.07 Altri materiali – PJ VET 09 CLINI ove imputare l’acquisto di materiale igienico-sanitario ha sufficiente disponibilità finanziaria;
DETERMINA
· di affidare la fornitura di materiale igienico-sanitario di cui all’allegato preventivo 63730 alla Ditta COPAG S.P.A. con sede in Via Lucrezio 63- 00193- ROMA-P.IVA 01035041001
· Il costo relativo al contratto, pari a € 1.677,29 (al netto di IVA 22%), graverà sulla voce PJ VET09CLINI -CA.04.09.09.01.07 Altri materiali- del bilancio autorizzatorio dell’esercizio in corso.
Il presente provvedimento verrà pubblicato sul sito internet dell’Università degli Studi di Perugia, alla voce “Bandi di gara”, direttamente collegata all’area “Amministrazione trasparente”.




   Perugia, 03.03.2021





  
                        Rag. Nicoletta Antonelli 






 

 Segretario Amministrativo







       Dipartimento di Medicina Veterinaria



     





Oggetto:


Affidamento diretto


sotto soglia ex art. 36 D.Lgs. 50/2016
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